
KÖZÖS SZÁNDÉKOK A SZERVITA CSALÁDBAN 
 

 Mi, Szűz Mária Szolgáinak és Szolgálóinak családja, testvérek, szemlélődő nővérek, 

szerzetesnők, a Világi Intézmények, a Világi Rend és Világi Csoportok tagjai, Diakóniák, 

akik összegyűltünk az UNIFAS-on (Szervita Család Uniója), egyetlen Család tagjainak 

ismerjük el magunkat. 

 Közös a mi hivatásunk, ami a keresztségben gyökerezik: követjük Krisztust, 

tanúságot teszünk az Evangéliumról, igyekszünk a szeretet tökéletességére. 

 

 Közös a mi eredetünk, a Hét Szent Atya máriás inspirációjában, és az évszázadok 

folyamán más lapítók és alapítónök máriás ihletésében, az Istenkeresés, a Krisztuskövetés, 

a Szentlélek felhívására való figyelmesség, az Isten Szaváról való elmélkedés, a 

legutolsóknak tett szeretetszolgálat, az Isten országának próféciája. 

 Közösek az értékek melyeket megvallunk: hit és remény, testvériség és kommúnió 

(közösség), az Isten Anyja iránti gyengéd szeretet, az emberfia iránti irgalmas szolgálat, 

aki embertársainkban még fel van feszítve.  

Közös a mi elköteleződésünk-hivatásunk növekedésében: folyamatos 

továbbképzésben élve meg Szűz Mária Szolgáinak és Szolgálóinak hivatását, melyet 

örömmel javasolhatunk másoknak is. 

 Közös a szolgálatra való elköteleződésünk: szolgálni az Egyházat és az emberiséget 

ihletet merítve a Kereszt mellet álló Szűz Máriától; közösséget teremteni ott, ahol 

széthúzás honol, az irgalmasság szolgálatát részesítve előnybe. 

 Az életünknek és szolgálatunknak ez a „közös nevezője” teremti meg köztünk, a 

Szervita Család tagjai között, az ismerettséget, a vendégszeretetet, a kommúniót, a 

testvériséget, a barátságot és az együttműködést. Az a szándék vezérel, hogy 

erőfeszítéseket tegyünk azért, hogy Szűz Máriának, az Úr Szolgálóleányának jelenlétét 

hosszabbítsuk meg a világban és az Egyházban, hogy elterjesszük az egységnek és a 

testvéri összhangnak sajátos, ránk jellemző karizmáját egy olyan társadalomban, melynek 

nagy szüksége van a békére és a kölcsönös megértésre. 

 Legyen ez a lényegi jellemvonása evangelizáló szolgálatunknak, helyi, nemzeti és 

nemzetközi szinten. 
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